

Klarinét, szaxofon, fagott...

Immár harmadik alkalommal rendezték meg – ezúttal Szarvason – a Békés megyei zeneiskolák fafüvés versenyét. Az eseménynek április 17-én, csütörtökön a Fő téri Iskola díszterme adott otthont.



A házigazdák nevében Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója köszöntötte a verseny résztvevőit, a zsüri tagjait és az érdeklődő közönséget. A városvezetés képviselőiben dr. Gyalog Sándor alpolgármester kívánt szép sikereket a megye 11 művészeti iskolájából érkezett 64

versenyzőnek, akik klarinét, szaxofon, oboa és fagott kategóriákban mérték össze tudásukat. Az előadott produkciókat igen neves művészekből álló zsüri értékelt, akik valamennyien a Szegedi Tudományegyetem Konzervatóriának tanárai: Maczák János tanszékvezető docens, klarinétművész,

Török János adjunktus, klarinétművész és Tóth Györgyi oboaművész.

A délelőtti folyamán először a klarinét kategória különböző korcsoportjaiban induló versenyzők mérték össze tudásukat. Valamennyien egy-egy kötelező és egy szabadon választott művet adtak elő. Délután pedig megszólaltak a fagottok, oboák és szaxofonok.

Az egésznapos rendezvény idejére más programokról is gondoskodtak a szervezők: az iskola földszintjén egy különteremben hűvési játszótérre várta a gyerekeket, lehetőség volt egy hangszer és hangszeralkatrész kiállítás megtekintésére, sőt hangszerek vásárlására is.

Délután öt óra tájban érkeztek el a legizgalmasabb pillanatok: megszületett a zsüri döntése. Az eredményhirdetésekor két szarvasi versenyző is szép sikereket örülhetett – Szabados Tóth Bálint a klarinét I. korcsoportban első, míg Sindel Timea a klarinét III. korcsoportjában harmadik helyezést ért el.

L.J.

Országos sikerek

A művészeti alapiskolák számára, az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Országos Képzőművészeti Versenyen a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanulói kiemelkedő eredményt értek el, festményeikkel, textilképeikkel.

A Győrben rendezett döntőbe – selejtezők után – tíz tanuló jutott be, akik saját korcsoportjukban az alábbi eredményt érték el:

I. díj Gyekiczki Péter és Tóth Mariann;

II. díj Kovács Kitti, Varsányi Anna, Tusjak Ágnes, Bakula Erika és Petrács Bernadett;

IV. díj Dezső Ilona és Rózsa Melinda.

A díjnyertesek munkáit április 26-án Nagykorörsön kiállítás mutatták be, és a szarvasi közönség is láthatja majd, a képzőművész tanulók évről-évről kiállításán.

Nagyobb lehetőségek

Szarvas város képviselői, a múlt hét csütörtökön tartott rendkívüli ülésükön egy ellenszavazattal, egy tartózkodás mellett döntöttek arról, hogy a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola átadásának szándékát – a megyei önkormányzat felé – nyilvánítják.

A térségi feladatokat – szentandrási, öcsödi kihelyezett tagozatok – is ellátó intézmény munkájáról csak pozitívumok hangzottak el, megemlítve, hogy a rendkívüli testületi ülésen is megyei fafüvés verseny zajlott Szarvason. Arról viszont, hogy az iskola kielégítő elhelyezési körülmények között működik, már nem tudtak beszámolni a szarvasi képviselők, de éppen ez volt az egyik indok a megyei fenntartásba adásra: ahol a kötelező feladat jelentkezik, ott a forrásnak is inkább meg van a

lehetősége. Az is elhangzott, hogy az elmúlt ciklust a megyei önkormányzat 600 milliós pénzmaradánnyal zárta. Emellett arra is lehetőséget látnak a szarvasi képviselők, hogy a megyénél kiteljedhessenek, sőt bővíthessenek is a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola kistérségi feladatai, tágabb körben folytatódhasson a művészeti képzés, nevelés. Nyomatékkal hangzott el, hogy az átadás szándékának nyilvánítása még nem jelenti feltétlenül az átadást – de a törvényi határidő miatt szükséges az elvi döntés –, mindössze azt jelenti, hogy a jövőbeni potenciális fenntartóval, a megyei önkormányzattal tárgyalást kezdenek, s megpróbálják egy konkrét szerződéses keretben megjelteni Szarvas város és a művészeti iskola érdekeit. T. L.

Ruzicskay szobra

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma idén is kiírta pályázatát a köztéri képző- és iparművészeti alkotások támogatására. Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete januári ülésén úgy határozott, hogy a Kossuth szobor mintájára ezúttal Ruzicskay György festőművész mellszobrának elkészítéséhez próbálnak idén pályázat útján anyagi támogatást szerezni – foglalta össze lapunk kérésére a törzéstek dr. Réthy Vilmosné, az Intézményfelügyeleti Osztály vezetője.



A pályázat benyújtásának határideje május 15., ezért a képviselő-testület árajánlatot kért két szarvasi szobrásztól is. Az árajánlatok elbírálása után Mihály Bernadett szobrásszal állapodott meg a város a mellszobor és a posztamens megalkotásában, aki 1.480.000 forintért (+ ÁFA) vállalta a megvalósítást, majd elkészítette a szobor makettjét. A pályázat leadásához szükséges egy független szakértői bizottság véleménye is, ezért április 17-én a Képző- és Iparművészeti Lektorátus megtekintette, majd támogatásról biztosította a pályázatot, az elkészült maketttel együtt, amit a rendkívüli testületi ülésen a képviselők is megnéztek. A pályázati kiírásban ugyan nem szerepelt kötelező feltételként önrör biztosítása, de mint köztudott, annak meglete pozitívum befolyásolhatja a támogatottság mértékét. Az önkormányzat művelődési-, valamint idegenforgalmi bizottsága ezért 100-100 ezer forintot különített el e célra a közművelődési és az idegenforgalmi alapról. A Komép Városgazdálkodási Kft. költségbeclést adott a talapat elkészítésére, 505 ezer forint értékben. Így összesen több mint 700 ezer forint tünethető fel önrörként, amit közzadkozással is ki lehetne egészíteni a pályázat sikere érdekében. A szobor helye az elképzelések szerint leginkább az Alkotóház előtti udvar lehetne. A pályázat elbírálása júniusra várható, így nyertes pályamunka esetén akár a festőművész születésének évfordulójával (augusztus 16.) is egybe lehetne kötni a szobor leleplezését. J. K.

Röviden

Kiállítás

Tót Alfija festőművész munkáiból nyílik kiállítás április 25-én, pénteken 16 órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást Babák Mihály polgármester nyitja meg.

Könyv

Tájékoztatóul közöljük, hogy a Szilvássy László kiadásában megjelent Család és közelet című kötet a Könyv-kazetta Szakútleben kapható Szarvason a Kossuth utcán, a volt Agrobank épületében.

Közlekedési támogatás

A közlekedési támogatás beadásának határideje 2003. április 30-án lejár. Aki még nem adta be a kérelmet, kérjük, hogy a Polgármesteri Hivatal 44-es irodájában szíveskedjen leadni. A határidő lejártja után kérelmeket nem tudunk elfogadni.

Polgármesteri Hivatal

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő gyűlését 2003. május 8-án, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpátiánokat szívesen látjuk. A rendezvény helye Szarvas, Szabadság út 36. (Lengyel-palota).

Az MSZP elnöksége

Környezetünk érdekében

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége – csatlakozva a Magyar Tájékoztatói Futó Szövetség és a Magyar Turista Egyesület kezdeményezéséhez – felhívja és kéri az egyesület tagjait, valamint a holtág menti ingatlan tulajdonosokat, vízhasználókat, hogy 2003. április 26-án, szombaton takarítsák ki a vízpartokat, szedjék össze a szemetet szemeteszsákba, ha megtehetik vigyék ki a szemételepre, vagy a saját háztartási szeméttel együtt szállíttassák el a szokásos módon.

Tisztább, egészségesebb vízparti környezetünk érdekében tegyék meg, meglátják érdemes!

Gaal Sándor elnök

Állománygyarapítás

A Városi Könyvtár két pályázatához hagytak jövőre, összesen 220 ezer forint önröröt a képviselők, a múlt heti rendkívüli testületi ülésen. A könyvtár a Nemzeti Kulturális Alapprogram Könyvtári Szakkolégiumának két felhívására pályázhat ezek után: az egyik a fogyatékkal élők könyvtári szolgáltatásainak fejlesztése, ahol 50 százalékos önrörrel vállalásával a gyengén látók részére szereznek be a ter-

vek szerint nagyobb betűs könyveket, illetve klasszikus műveket hangzó formában (kazetta). A másik pályázati lehetőség a könyvbeszerzést támogatja, melyhez 30 százalékos önrör szükséges. A képviselők a szociális alapról illetve a kulturális alapról biztosították a 220 ezer forint önrör, sikeres pályázat esetén a Városi Könyvtár 560 ezer forint értékű állománygyarapítást.

A polgármester hírei

Készül a város a majálisra – kezdte híreit Babák Mihály polgármester szerdán délután, lapzárta előtt. A város első embere javasolja a szarvasiaknak, hogy csatlakozzanak Körödi Mária miniszterasszony felhívásához és a hétvégén takarítsanak ligetekben, nyaralók környékén és a házak előtti utcáriszéken.

Az elmúlt hét eseményei között említette Babák Mihály a rendkívüli testületi ülést, az ezüstsztőlói idősök és fogyatékkal élők klubjának átadó ünnepségét (10 millió forintot költött rá a város), és azt a fórumot, melyet húsvét előtti pénteken tartottak a művelődési központban. A téma a város általános iskoláinak sorsa volt, de szóba kerültek óvodával kapcsolatos kérdések is. A város vezetője ismertette a XXI. századi iskola-programot és megtárgyalták a résztvevők által felvetett véleményeket. A múlt heti tárgyalásai közül kiemelte a Katasztrófavédelem Főigazgatóságával folytatott megbeszélést és a Körös-szögi Kht. közgyűlését, valamint megemlítette azt a szerdai helyszíni szemlét, melyet a Szlovák Általános Iskola építkezésén folytattak.

Egymás után tartották üléseiket a képviselő-testület bizottságai, készülve a csütörtöki testületi ülésre, melynek témái szerreagóak. Figyelmébe ajánlotta olvasóinknak azt a bejelentést, ami arról a lakóparkról szól, amely a Szentesi úton vállalkozásban épülne. A testületi ülésen is téma lesz az alsó fokú oktatási intézmények és óvodák korszerűsítését célzó

XXI. századi iskolaprogram. Örömhírként fogalmazta meg Babák Mihály, hogy megkezdődött a komp felé vezető új út építése, mint a furugyi út építése. A városban folyó beruházásokkal kapcsolatosan elmondta, jó ütemben folynak a gyógyfürdő felújítása, bővítése, az UKIG jóváhagyta a mótói beutóút pályázatának eredményét. Hamarosan kezdődhet a Liszt Ferenc utcán a kövesút és a gyomaendrői kerékpárút építésének második üteme is. Elmondta a polgármester, hogy mint eddig, továbbra is várhatóak ellenőrzések a polgármesteri hivatalnál a beruházások tekintetében. Kérelmekkel fordult Babák Mihály Kovács Kálmánhoz a képviselő-testület munkáját segítő informatikai fejlesztés ügyében. A miniszter válaszában közölte, valószínűleg hamarosan pályázatot írnak ki ilyen témakörben.

Pénzügyek: A KOMÉP Városgazdálkodási Kft.-nek 1 millió 836 ezer forintot fizetett ki az önkormányzat újtávirásra, 1 millió 110 ezret parkfenntartásra, 2 millió 540 ezret köztisztasági feladatok ellátására. A képviselők és külső bizottsági tagok (31 fő) legutóbbi nettó tiszteletdíja 1 millió 642 ezer forint volt. (Bizottsági elnök képviselő bruttó járandósága 165 ezer, képviselő 123 ezer 750 forint, külső bizottsági tagé 41 ezer 250 forint.) A reginóális színház harmadik havi támogatása 600 ezer forint volt, a szlovák iskola építésének 3. részszámlája 69 millió 199 ezer forintból szolt.

Szarvasi alelnökök választottak



Ez év januárjában választották újra a Tourinform Szövetség vezetőjét, ahol Glózik Klárát a szarvasi Tourinform Iroda vezetőjét neveztek ki alelnöknek. Ezzel kapcsolatban kérdeztem a szövetség munkájáról és az új posztjal járó feladatokról az immár alelnökként is dolgozó irodavezetőt.

– Mikor jött létre a szövetség és mi volt a célja?

– A Tourinform Szövetséget 2001-ben hozták létre azzal a céllal, hogy a Tourinform irodák nagyobb ismertségre tegyék szert és az ott dolgozók érdekeit megfelelően tudják képviselni.

– Hány iroda tartozik jelenleg a szövetséghez?

– A szövetségnek 137 iroda a tagja, ami tulajdonképpen országos lefedettséget jelent. Békés megyében kifejezetten jó a helyzet, hisz minden nagyobb turisztikai központban létezik már irodánk. A megyei központ Gyulán található és ezen kívül még hat irodával rendelkezünk.

– Mennyi időre szól a vezetőség megbízatása és hogyan történik megválasztásuk?

– A vezetőség három tagból, egy elnökből és két alelnökből áll. Megválasztásuk két évre szól, de ha munkájuk elégedettséget szül, akkor a ciklus végén újra választhatók. Az irodák vezetői közül természetesen bárki lehet elnök vagy alelnök. Ehhez az szükséges, hogy az irodavezetők kellő számban támogassák szavazatukkal.

– Hány jelölt közül választották meg alelnököket?

– A tagok jelölése alapján hét ember közül kellett kiválasztani az alelnököket. A szavazatok alapján dr. Aradi Csabáné lett az egyik, jómagam a másik alelnök.

– Meglepetésként érte a kinevezés vagy azéri leheletl rá számítani?

– Öszintén szólva számomra már az is meglepetés volt, hogy egyáltalán jelöltek e posztra. Mindenesetre örömmel vettem tudomásul, hogy ily mértékben megbíznak szak tudásomban a

kollegák. Úgy érzem nagy megtisztelés ez számomra, ugyanis 2001. augusztusában kerültem a Tourinform Irodába.

– Milyen új feladatokkal, teendőkkel jár az alelnökség és hogyan érinti ez helyi munkáját?

– Több mindenben kell előrelépni, de elsődleges feladatnak tartom a tourinform irodák létbiztonságának megeremését. A legtöbb irodánk önkormányzati kézben van, de mivel fenntartásuk nem kötelező feladat, sajnos vannak települések ahol fenntartási gondokkal küszködnek évről évre. Jó hír viszont, hogy egyre több helyen nyílik tourinform iroda, ami azt mutatja, hogy egyre inkább elismerik szükségességét. A feladatok talán annyiban változnak majd, hogy nem pusztán Szarvas érdekeit kell intenzíven képviselnem, hanem az összes iroda érdekét figyelembe kell vennem minden egyes lépésemnél.

– Mint a szarvasi Tourinform Iroda vezetője és a Tourinform Szövetség újonnan választott alelnöke mit gondol, milyen előnyökkel járhat megválasztása a városra nézve?

– Természetesen az, hogy megválasztottak, már önmagában előnyt jelent. Gondolok itt arra, hogy általam még ismeretlenebbé válik Szarvas neve. Bármilyen rendezvényen, megbeszélésen, kiállításban is veszek majd részt alelnöki minőségben, azért én a szarvasi Tourinform Iroda vezetője maradok. Arról nem is beszélve, hogy új lehetőségek nyílnak a kapcsolatterjesztésre, amit helyi szinten is jól tudok majd hasznosítani.

J. K.